
           Myślenice 24.03.2018 

NUMER UCZESTNIKA: ......... 

 

XVI    Powiatowe Zawody Matematyczne 

TEST JEDNOKROTNEGO WYBORU 

KATEGORIA CT, CLP 

( Wpisz jedną poprawną odpowiedź) 

Zadanie 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Odpowiedź           

 

 

 

1. Suma n początkowych wyrazów ciągu ( 𝑏𝑛 ) jest określona wzorem 𝑆𝑛 = 𝑛2(𝑛 − 1).  Suma 

𝑏6 + 𝑏5 + 𝑏4    wynosi: 

 

A)   180                     B)   198                    C)   162                   D)   18 

 

2. Malejąca w zbiorze liczb rzeczywistych jest funkcja: 

 

A)   𝑓(𝑥) = (√2)
𝑥
                                            B)  𝑓(𝑥) = (√5)

𝑥
     

     C)  𝑓(𝑥) = (√2 − 1)
𝑥
                                       D)   𝑓(𝑥) = (√5 − 1)

𝑥
 

 

3.  Wartość wyrażenia 1 −
sin 35°

cos 55°
   jest równa: 

 

            A)   0                          B) 1                         C)  2                         D)  
√2

2
 

 

4.  Wiedząc, że sin 22°30′ =  
√2−√2

2
   wartość  cos 22°30′ wynosi : 

   

A)   
√2+√2

4
                 B)   

√2−√2

2
            C)   √

2+√2

2
                  D)    

√2+√2

2
       

 

5. Wieża Eiffla jest zrobiona całkowicie z żelaza, ma wysokość 300 m i waży 8 000 000 kg.   

Jaką wysokość będzie mieć jej żelazny model o  wadze 1 kg? 

 

           A)  8 cm                    B)  80 cm                 C)      8 m                   D)   1,5 m 

 



6. Czworościan foremny o krawędzi długości a  i sześcian o krawędzi długości b  mają równe 

pola powierzchni. Wtedy:  

 

           A)   b > a                   B)     a  >  b                C)   a = b                   D)    a <  b  

 

       

 

        7. O zdarzeniach A i B wiadomo, że P(A) = P(B)  = P( 𝐴 ∩ 𝐵) = 
1

3
  .   Wynika stąd , że : 

                A)  𝑃(𝐴\𝐵) =  
1

3
                                          B)   𝑃(𝐴 ∪ 𝐵) =  

1

3
     

                 C)  𝑃 ( 𝐴′ ) =  
1

3
                                           D)  𝑃 ( 𝐴 ∪ 𝐵 ) =  

2

3
 

 

8. Wartość wyrażenia  𝑙𝑜𝑔4( 𝑙𝑜𝑔3 ( 𝑙𝑜𝑔28 )) jest równa : 

 

                A)   -1                         B)   0                        C)   1                         D)   2 

 

9.   Pani Alina przygotowywała się do maratonu pływackiego. Co kilka dni zwiększała 

pokonywany dzienny dystans. W pierwszym tygodniu przepływała codziennie 2 km, w ciągu 

następnych trzech dni 7 km, a w ciągu kolejnych pięciu – 14 km. Średnia długość 

pokonywanego przez nią dziennego dystansu była równa : 

    

               A)   7,66 km                 B)   7 km                  C)    7,5 km              D)   10 km 

 

10. Dany jest sześcian o boku a = 4 . Sinus kąta pomiędzy przekątną sześcianu a przekątną 

ściany bocznej jest równy: 

 

A)    
√3

2
                      B)   

2

3
                         C)   

√3

3
                       D)   

√2

3
    

 

 

 

Życzymy powodzenia ! 

 


